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ПРО КОМПАНІЮ

Міжнародна співдружність дельфінаріїв «NEMO» — це мережа дельфінаріїв у найбільших 
містах України, Румунії, Казахстану, Узбекистану, Таїланду та Єгипту.

Дельфінарії «NEMO» — це рідний і затишний будинок для морських ссавців і культурно- 
освітній центр, де кожен може поринути в атмосферу живої природи: спілкування з найро-
зумнішими і найпрекраснішими тваринами дозволяє людині долучитися до таїнства світу 
дельфінів, формує в ньому дбайливе ставлення до навколишнього середовища і має уні-
кальний терапевтичний ефект.

Серед основних завдань дельфінарію — популяризація знань про морських ссавців, про-
паганда природоохоронних ідей, розвиток екологічної культури серед населення, особли-
во у підростаючого покоління.

У дельфінарії відвідувачі дізнаються про фізіологію та характер дельфінів, морських левів, 
американських морських котиків, білих китів та інших тварин, особливості їхньої поведін-
ки, а також про необхідність дбайливого ставлення до дельфінів і до всієї природи. Між на-
шими фахівцями та їхніми вихованцями давно склалися теплі дружні стосунки.
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У сучасному світі, де проблема збереження рідкісних видів тварин стає дедалі гострішою, 
цей проект об’єднав людей, які люблять і цінують тварин та їх унікальні здібності, що попу-
ляризують природоохоронні принципи.

У дельфінаріях «NEMO» активно ведеться робота в галузі дельфінотерапії, проходить нау-
кова робота з вивчення ссавців — діє проект «Реабілітація та оздоровлення дітей-інвалідів 
в умовах дельфінаріїв» та «Технологія утримання та відтворення морських ссавців у штуч-
ному середовищі». Слід зазначити, що активна робота співдружності «NEMO» з громадсь-
кістю зробила вагомий внесок у формування позитивного туристичного іміджу України. 
«NEMO» — один із найсучасніших цілорічних культурно-оздоровчих комплексів Європи, 
який об’єднав у собі дельфінарій та центр дельфінотерапії.

Станьте учасником відродження живої природи у своєму місті!

Ми об’єднуємо Європу та Азію! Наші вистави з дельфінами вже побачили мешканці 30 міст 
України та інших країн світу.

Запрошуємо і Вас доторкнутися дива!

3

ПРО КОМПАНІЮ



За період з 2003 по теперішній час збудо-
вано понад 30 дельфінаріїв в Україні, Ві-
рменії, Азербайджані, Молдові, Узбекиста-
ні, Катарі та Таїланді. 

Щороку близько 2 000 000 чоловік відві-
дує вистави за участю морських ссавців, 
зупиняється в готелях, і найголовніше — 
знайомиться ближче з дивовижними та 
прекрасними створіннями, які дарують 
людям здоров’я та гарний настрій.

ГОТОВІ ПРОЕКТИ
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Комплекс «NEMO» має матеріально-технічні та інтелектуальні можливості для будівництва 
та подальшої експлуатації дельфінаріїв. Додатково на базі дельфінарію проектуються та бу-
дуються океанаріуми та акваріуми, а також готелі, ресторани та магазини сувенірів — все 
це в комплексі робить відпочинок наших гостей максимально комфортним та приємним.

Усі об’єкти проектуються з урахуванням естетичних потреб населення, а також національних 
традицій країн, де планується організація заходів з участю морських тварин.

У комплексі втілено сучасні ідеї розвитку інфраструктури туристичного бізнесу, оздоров-
лення, реабілітацію всіх вікових груп населення.

У дельфінаріях «NEMO» створено систему життєзабезпечення пляшконосих дельфінів та ла-
стоногих відповідно до положень Міжнародної асоціації океанаріумів та дельфінаріїв, 
а також європейських вимог щодо утримання морських ссавців. Конструкція та розміри 
басейнів, водопідготовка виконані з урахуванням біологічних особливостей морських тва-
рин. Внутрішня поверхня басейнів, а також сухі майданчики для виходу тварин покриті 
спеціальним нетоксичним м’яким покриттям (полівінілхлоридна плівка), що не травмує 
тварин і запобігає обсіменінню стінок водойми водоростями та грибковими організмами. 
Кути басейну мають заокруглену форму — без гострих кутів та виступів. Басейни забезпечені 
сучасним фільтраційним обладнанням з автоматичною системою керування, яке дає 
змогу підтримувати оптимальні гідрохімічні показники. Водопідготовка проводиться 
за зарубіжною технологією, де підтримується та регулюється солоність води у заданому 
технологічному режимі.

Мікроклімат (температура, вологість, освітлення) у приміщеннях регулюється стаціонарними 
системами вентиляції, освітлення, опалення та підтримується в природно-видовому режимі 
дельфінів та ластоногих. Технологічні прийоми, що застосовуються в комплексі, дозволяють 
регулювати середовище штучного проживання за науково обгрунтованими правилами не-
залежно від кліматичних умов і віддалення від морського узбережжя. Регулярний контроль 
хімічного складу та мікробіологічної обсімененості води, а також їх коригування створюють 
комфортні умови для проживання морських ссавців.

Високий рівень організації утримання морських ссавців у співдружності дельфінаріїв 
«NEMO» підтверджується членством у Міжнародній асоціації океанаріумів та дельфінаріїв 
та ЄРАЗА (Євроазіатська Регіональна Асоціація Зоопарків та Акваріумів).

ПРОЕКТУВАННЯ ТА БУДІВНИЦТВО ДЕЛЬФІНАРІЇВ
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У наших дельфінаріях ви можете побачити виступи південних і північних морських левів, 
дельфінів — чорноморських і тихоокеанських афалін, південноамериканських морських 
котиків і білих китів (білух).

Вистави та екскурсії підготовлені досвідченими тренерами, які працюють з морськими ссав-
цями понад десять років. Також у виступах беруть участь професійні артисти, гімнасти, тан-
цюристи. Загальна кількість місць у кожному дельфінарії — 700–1000.

Великою популярністю користується купання та дайвінг із дельфінами — це незабут-
ня подія, яка не залишає байдужими ні дітей, ні дорослих. Доторкнутися до дива і відчути 
себе в одній стихії з прекрасними створіннями, які із задоволенням приймуть вас до своєї 
компанії, можна в будь-якому з наших дельфінаріїв.
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ОКЕАНАРІУМ І ТЕРАРІУМ

Для більш повного знайомства відвідувачів із захоплюючим підводним світом та рідкісними 
рептиліями у дельфінаріях «NEMO» створені океанаріуми, акваріуми, тераріуми 
та екзотаріуми. Загальна кількість екзотичних тварин, що містяться в океанаріумах комплексу 
«NEMO», становить 20 384 особин. Вчені-ентузіасти створюють і займаються оригінальними 
колекціями морських та прісноводних риб, безхребетних, амфібій, рептилій та навіть 
тропічних метеликів.

Захоплюючі екскурсії для всіх вікових груп, нікого не залишають байдужими — можливість 
безпосереднього контакту з деякими вихованцями підвищує позитивне сприйняття різних 
видів тварин та впливає на розвиток екологічного мислення відвідувачів.
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ГОТЕЛІ

Крім яскравих виступів, оздоровчої дельфінотерапії та барвистих експозицій океанаріума, 
два українські дельфінарії можуть запропонувати своїм відвідувачам відпочинок у комфор-
табельних готелях.

В Одесі знаходиться єдиний у Європі п’ятизірковий SPA-готель біля моря з дельфінами. 
Це комплекс із 180 сучасних та затишних номерів. Відвідувачам тут гарантований яскра-
вий відпочинок — доброзичливий персонал і сусідство з дивовижними дельфінами зро-
блять його справді незабутнім. Харківський готель «NEMO» з дельфінами розташований 
в історичному центрі міста. 40 стильних номерів обладнано згідно з останніми міжнародними 
стандартами і дозволяють насолоджуватися чудовим виглядом з усіх номерів. Гості нашого 
готелю в будь-який момент можуть відвідати виставу, поплавати з дельфінами і заглянути 
в океанаріум.

Двері готелів відкриті для клієнтів дельфінотерапії, бізнесменів і топ-менеджерів, молодят, 
які віддають перевагу романтиці, закоханим парам і щасливим родинам, а також всім, кому 
подобається спілкування з дивовижними мешканцями підводного світу та якісний комфор-
тний відпочинок європейського рівня.
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НАУКОВА ДІЯЛЬНІСТЬ: ДЕЛЬФІНОТЕРАПІЯ

Дельфінотерапія — комплексний, неспецифічний підхід  до лікування, корекції та профі-
лактики психоемоційних, психосоматичних та неврологічних захворювань. Основний кон-
тингент пацієнтів, з якими працюють у реабілітаційних комплексах — це діти з невроло-
гічними порушеннями розвитку різного ступеня. Крім цього, дельфінотерапія показана 
і практично здоровим людям при синдромі хронічної втоми, неврозах, психосоматичних 
розладах, посттравматичних стресових станах та інших психоемоційних проблемах.

На матеріальній базі культурно-оздоровчого комплексу «NEMO» реалізується проект «Реа-
білітація дітей з функціональними обмеженнями». У проекті беруть участь вищі навчальні 
медичні заклади, видатні психологи, медики, розробники анімалотерапії на пострадянсько-
му просторі. За участю медиків та психологів щорічно проводяться конференції, семінари 
з анімалотерапії.

Крім того, лише серед наших фахівців проведено більше 20 конференцій та семінарів, при-
свячених питанням дельфінотерапії, вихованню та утриманню морських ссавців. Ми взя-
ли участь у 10-ти конференціях та 15-ти семінарах, організованих науковими та нау-
ково-практичними установами України в галузі психотерапії, анімалтерапії та психології 
людини, а також у щорічних конференціях, організованих ЄРАЗА, що проводяться, в тому 
числі і на базі комплексу «NEMO».

Комплексом дельфінаріїв «NEMO» отримано патент на використання фізичних можливо-
стей дельфіна у реабілітаційній практиці. Пройшла державну реєстрацію наукова робота 
з підготовки (тренування) дельфіна до проведення дельфінотерапії. Міністерством охорони 
здоров’я України випущено інформаційний лист з використання дельфінотерапії у  медич-
ній практиці. Фахівцями комплексу публікуються статті у наукових екологічних та медичних, 
ветеринарних журналах, вивчаються фізичні можливості дельфіну під час проведення дель-
фінотерапії. Роботу в цьому напрямі займається науковий керівник дельфінаріїв «NEMO», 
доктор психологічних наук, професор кафедри дитячої психіатрії НМАПО ім. П.Л. Шупика — 
Анатолій Чуприков.

Також підписано договір з литовською профільною організацією щодо відтворення мор-
ських ссавців у штучному середовищі проживання.

Реабілітаційні комплекси при дельфінаріях проводять близько 5000 курсів на рік для дітей 
з функціональними обмеженнями. Діти з дитячих будинків, діти-сироти, діти-інваліди цілий 
рік відвідують дельфінарій «NEMO» безкоштовно.
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СОЦІАЛЬНО ВАЖЛИВІ ПРОЕКТИ

Ветеринарне обслуговування морських ссавців здійснюється спеціалістами комплексу, які 
мають науковий ступінь та наукові досягнення у діагностиці та лікуванні тварин. Велика 
увага приділяється профілактиці захворювань, а контроль клінічного та фізіологічного стану 
тварин здійснюється щоденно за затвердженим графіком. Використання клінічної біохімії, 
УЗД та дихального тесту у дельфінів дозволяє своєчасно здійснювати діагностику захворю-
вання та проводити лікувальні заходи у власній клініці на базі комплексу.

Умови утримання дельфінів та ластоногих, а також укомплектованість фахівцями дозволили 
досягти розмноження дельфінів у штучному середовищі. У період з 2005 по теперішній час 
у комплексі дельфінаріїв на світ з’явилося понад 50 дельфінів та більше 10 ластоногих.

На базі комплексу сформовано школу з підготовки тренерів та морських ссавців «NEMO». 
Провідні тренери мають 20-річну практику догляду, годівлі та утримання тварин. За період 
роботи школи випущено понад 100 тренерів різної спеціалізації з виховання та тренування 
морських ссавців.
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СОЦІАЛЬНО ВАЖЛИВІ ПРОЕКТИ

Соціальна відповідальність бізнесу — один із пріоритетів у діяльності нашої компанії. Щорічно 
на благодійній основі дельфінарії «NEMO» безкоштовно відвідують понад 10 000 дітей-сиріт, 
дітей-інвалідів, дітей із малозабезпечених сімей, а також представники інших соціально неза-
хищених категорій населення, серед яких ветерани, паралімпійці, солдати термінової служ-
би. За підтримки влади та різних благодійних фондів та організацій проводяться пільгові кур-
си дельфінотерапії.

Ми формуємо позитивний туристичний імідж міст, де діють дельфінарії. Нам вдалося 
здійснити масштабний соціальний проект — реконструкцію, зміцнення берегозахисних спо-
руд набережної на пляжі Ланжерон в Одесі. Сучасний європейський вид набережної надає 
унікальна інфраструктура: комплекс танцюючих фонтанів, що б’ють прямо з-під землі, 
відкритий басейн з дельфінами, лавочки-клумби, живі пальми, світлодіодне підсвічування, 
паркове освітлення та сучасна ілюмінація у вечірній час, безкоштовний Wi-Fi, душові, туале-
ти, роздягальні — все це припало до душі одеситам та гостям міста. Набережна одразу стала 
улюбленим місцем прогулянок гостей та мешканців міста. Цей рекреаційний комплекс най-
вищого рівня комфортності не має аналогів в Україні. І нам приємно, що цей подарунок зро-
блено одеситам саме Міжнародною співдружністю дельфінаріїв «NEMO».
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